



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Iktatószám: 9464/2017.

**Javaslat  
„Testvér-települési programok és együttműködések” című pályázat benyújtásának  
jóváhagyására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt. nyílt pályázatot hirdet Magyarország és a Kárpát-medence magyarok lakta települései között magyar-magyar kapcsolatok ápolását és fejlesztését célzó testvér-települési programok és együttműködések támogatására. A pályázat célja a Magyarország határain kívül élő magyarság szülőföldjén való boldogulásának, Magyarországgal való sokoldalú kapcsolatai ápolásának és fejlesztésének előmozdítása.

A pályázati felhívás szerinti támogatható elemek között szerepel a meglévő együttműködések kölcsönös fejlesztése magyarországi önkormányzatok és Szlovákia, Ukrajna, Románia, Szerbia, Horvátország, Szlovénia, Ausztria önkormányzatai között és a magyar történelemhez kapcsolódó események és a nemzeti ünnepeinkhez kapcsolódó közösen megvalósítandó programok támogatása is.

A felhívás szerint a pályázat benyújtására magyarországi települési és megyei önkormányzatok jogosultak.

A pályázat beadási határideje 2017. március 31. Az egy pályázattal elnyerhető vissza nem térítendő támogatás összege maximum 2.500.000 Ft, mely a programok lebonyolításának költségeit foglalja magába. A pályázati felhívás szerint a támogatás formája vissza nem térítendő támogatás, melyet egy összegben folyósít a támogató, 100 %-os támogatási előleg nyújtásával utólagos beszámolási kötelezettség mellett.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Salgótarján várossá nyilvánításának 95 éves évfordulója alkalmából testvérvárosai részvételével, közreműködésével szeretné megtartani augusztus 20-ai nemzeti ünnepünk alkalmából szervezett programsorozatot. A pályázatot – a felhívásban foglaltaknak megfelelően - Fülek, Losonc, Besztercebánya, Urikány és Borsa testvérvárosokkal együttműködve, a találkozó programjainak minél színvonalasabb megvalósításának támogatására szeretnénk benyújtani.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a pályázat benyújtását hagyja jóvá, és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.



## Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a „Testvér-települési programok és együttműködések” című pályázat benyújtását az alábbiak szerint jóváhagyja:

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás

A támogatás mértéke: 100 %

Igényelt támogatás: 2.500.000 Ft

Önerő: 0 Ft

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A pályázat kedvező elbírálása esetén a Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés és a pályázattal összefüggő egyéb jognyilatkozatok aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2017. március 21.

